

凌晨，一辆轿车开入金杯冷库广场 车上下来一名男子 10分钟盗了12辆车的油

昨日，市民沈先生来电称，他们的车停在金杯冷库广场，现在十几辆大货车的油被盗了，已经报警求助了。 晚报记者 张玉东/文 周雨/图



张师傅的大货车油箱盖被盗贼直接拔坏，无法再盖上。

盗油：“油耗子”一夜偷了十几辆大货车

昨日上午10点，记者来到了金杯路北环附近的金杯冷库广场，广场上停放着十几辆大货车，三四名司机正在砸着油盖内的卡子。

“盖里的卡子都变形了，不砸根本不上紧。”张先生说，他来自黑龙江，几乎天天在外地跑长途，对类似偷油的事，早已见怪不怪了，两个月前就在其他省被偷过一次。

“这伙人太猖狂了，连偷了12辆车，丢油的有东北的、山东和你们本地的。我油箱内的油本来还有一大半，现在跑到就近加油站都不够，已经借了一圈油了。”来自黑龙江的曹先生说，以前也曾遇到偷油的情况，但不像这次一下子这么多车受害。

宾馆监控室显示：昨日凌晨1点33分，一辆轿车开进广场，熄火后，下来一名手拿箱子的男子。1点43分，他站在正对监控的两辆大货车之间，近1分钟后，匆匆离去。

“大多是用抽油机干的，400升的油，2至5分钟就能抽完，大多‘油耗子’有专门的偷油工具，作案速度非常快！”市特警支队王建华说，“油耗子”大都瞄准大货车，因为大货车不仅本身载油多，而且司机大多因长途奔波而疲惫不堪，有的司机躺在车内打盹，油被盗了都不知道。

责任：货车的损失该由谁负责？

“我们已经报过警了，但现在有个问题，就是在抓到偷油贼之前，我们的损失到底该由谁负责，毕竟加在一起损失数额比较大。”曹先生说。

“我们大都在旁边金杯宾馆住，宾馆承诺住宿可以免费停放车辆。现在出事了，宾馆又说说是租的保卫室的房子，停车的事已经和保卫室说好了，由对方看管。”

“我们晚上有人值班，但没发现偷油的，这些司机就是图便宜，这里是个市场又不是停车场。”一名杨姓保安说。

昨日下午，我们联系了金色阳光律师事务所高健律师。

高律师说，这些司机入住这个宾馆与宾馆形成住宿服务合同关系，车辆停放后，车辆丢失或车辆上物品丢失到底该由谁来承担？

这个事可以分3种情况来说：第一，如果住宿的客人和宾馆存在车辆停放保管服务合同关系，宾馆就要承担相应的赔偿责任。

第二，不存在车辆停放保管服务合同关系，就不承担物品丢失的赔偿责任。

第三，如果宾馆指定了车辆停放位置（如指挥车辆停放或口头示意车辆停靠在哪），那宾馆也要承担一定的物品损失赔偿责任。

盲人可以免费坐公交 肢体残疾人不可以？

22岁的市民张龙(化名)是双下肢残疾，行动都靠轮椅代替。

肢体残疾的他以为拿着残疾证坐公交就可以不用买票，可公交司机一句“你的残疾证不管用，不优惠”深深刺痛了他的心。

因此，张龙将郑州市公交总公司告上法庭。

昨天该案开庭审理。

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

肢体残疾人上公交被拦“要买票”

去年12月26日晚7点左右，张龙和3位残疾人朋友乘坐快速公交车返回残疾人教育康复中心。

他们先坐的是B1，两名4级残疾的朋友买了2元的票。

在棉纺路下车后，他们准备转乘B17。

“上B17后，司机一听说我们没买票，坚持要我们买票。”张龙说，“那名司机说我的残疾证不管用，不优惠。”

张龙只好买了1块钱的车票。

郑州市公交总公司自2009年3月1日生效的《郑州市城市公共交通条例》规定老年人、儿童、中小学生、残疾人按照规定可享受免费乘车或优惠乘车待遇。

张龙说，郑州市的老人、学生可以享受一定的优惠，“但是对于像我一样一级、二级的重度残疾人，却没有任何优惠”。

为讨个说法，张龙将公交总公司告到法院，要求退还票款，并赔偿他1万元的精神损失费。

只有视力残疾才可以免费坐公交车？

此案是我省首例残疾人因为优惠乘车被拒告公交公司的案件。

张龙说，根据相关规定，残疾人应依法享受乘坐公交车免费或优惠乘车的待遇。

另外，《郑州市城市公共交通条例》规定：“老年人、儿童、中小学生、残疾人可享受免费乘车或优惠乘车待遇。具体办法由政府另行制定。”而在具体的实施过程中，老年人、儿童和中小学生已经享有了一待遇，残疾人也应依法享有此项待遇。

公交公司一方则认为，虽然法律明确规定了残疾人的合法权益，但是只有残疾人中的盲人可以免费乘坐公共交通工具，对于其他类别的残疾人如何享受优惠乘车待遇方面并没有明确的规定，而张龙虽然有残疾人证，但属于肢体残疾而不是视力残疾。

同时，截至目前，郑州市政府并没有出台残疾人享受免费乘车或优惠乘车待遇的具体办法，所以张龙并不享受法律规定的免费乘坐公共交通工具的待遇。

调解结案，法律人士建议完善规定

昨日，庭审进行了1个多小时，最终双方达成和解。

公交总公司赠送张龙一张公交纪念卡，希望张龙继续关注和支持公益事业。

另外，公交总公司代理律师陈中鸣等两人以个人名义每人出资500元帮扶张龙，表

达律师协会对残疾人权益保障的关注。

开发区法院陈晓菲庭长说：“通过这次庭审，我们充分了解到残疾人保障的重要性，政府在残疾人优惠乘车规定方面也有完善的义务，庭审结束后，我们会出台相关司法建议，向有关部门提出司法申请。” 线索提供 张花显

19.8元/盒 皮肤顽癣 瘙痒一把抓

国药去病疗癣散，当天就有效，30天癣除净

痒一钻心透骨，挠一皮屑飞扬，脱皮溃烂，流脓流血水，把你折磨的死去活来；头癣、体癣、手足癣、神经性皮炎、顽固性皮肤瘙痒都能让你生不如死。年年治年年犯，越治越重。去病药业成功研制出激活皮肤免疫的特效国药：去病疗癣散，内调脏腑，中清血毒，外杀病菌，根除顽癣，不复发。短短7天你会发现皮肤瘙痒、顽癣以惊人的速度逐渐消褪，病情越严重效果越好。

国药去病疗癣散比西药更安全，赛过中医汤药5倍以上，单方治专病，就像青蛙专吃蚊子一样，专攻顽固性皮肤病。很多患者用后纷纷眉开眼笑，以前浑身痒的钻心，整宿的睡不着觉，鳞屑脱了一层又一层，身上疙疙瘩瘩，红斑一块块的。用了皮肤病国药，皮肤不痒了，红斑小了鳞屑少了，病变逐渐溶解，软化脱落，要不是国药去病疗癣散都不敢出去见人了。眼瞅着这满身皮痒一天天好起来了！心里别提有多开心了！

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动，去病疗癣散（国药准字Z20093455）成为救助工程的指定药品。本药不做虚假宣传，只用效果说话！如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癣、体癣、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥过敏等皮肤痒痒者，无论患病10年20年，还是30年50年，不妨试试去病疗癣散，让你重燃希望，惊奇无比！

去病疗癣散主治：银屑病、鱼鳞病、头癣、体癣、手足癣、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、荨麻疹、顽固性瘙痒、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮等顽固性皮肤病。

优惠大赠送
买3个疗程送1个疗程再送8支
买10送2支修复凝胶
专家热线 0371-53738559

经销 西郊中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)/亚细亚负一楼医药部二区
地址 黄河路怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/汽车北站对面丹尼斯一楼医药部 免费送货

冬虫夏草产地直销，订购电话4006310811

世界最好的冬虫夏草产地——玉树杂多

真正的冬虫夏草主要生长在3000米海拔以上的森林草甸或草坪上，主要分布在四川、青海、西藏等地，其中青海玉树杂多县最为有名。被称为“中国冬虫夏草第一县”。自古就有“冬虫夏草出玉树，玉树虫草数杂多”的说法。每斤1000头的特优一级虫草，多数产自这里。

杂多冬虫夏草 对九种病有奇效

失眠人的催眠曲
冬虫夏草是从根本调理失眠的，十天左右即有明显效果；入睡容易，睡得足，找回自然睡眠。第二天体力完全恢复，神清气爽。

痰咳喘的良药
冬虫夏草可以恢复肺、支气管的功能；清理肺部沉积物；支气管中的垃圾。痰咳喘，一星期左右，咳嗽减轻，痰量减少；连服3月，病青逐步减轻，直至恢复。

护心养脑的极品
冬虫夏草有极强的清除血液垃圾的作用，降血脂、降血压，更能改善造血功能，营养心肌，对抗心脏肥大；它还能恢复血管弹性，改善血液循环。是心脑血管病人的超级保护神。

肾虚者的回春之药
强肾固本，堪称“世间第一”。冬虫夏草是所有中药里唯一能阴阳同补的；无论寒热皆对症，可说是上天之赐。

肝病克星
它是天然的肝病克星，可显著降低血清丙转氨酶、胆红素水平，降低血清Ⅲ型前胶原和增粘蛋白，升高血清白蛋白浓度；调节病毒性肝炎的免疫水平，增强肝炎病毒的清除能力。

抑制肿瘤是硬的4倍
冬虫夏草吞噬肿瘤细胞的能力是硬的4倍，并能明显增强巨细胞杀伤肿瘤细胞的能力，抑制肿瘤生长和转移。现在在美国，已将冬虫夏草作为抗肿瘤新药，进入临床三期。

放疗的“苦海之舟”
冬虫夏草能提升白血球和血小板数量，迅速改善放疗后的呕吐、恶心、胃口呆、头发脱落、失眠等症；可说是苦海之舟。长期服用，防止肿瘤复发。

免疫差、术后、产后的上选
免疫差、经常生病的人，吃2、3个月冬虫夏草，会像换了一个人；体魄强健，浑身有劲。术后病人和产后妈妈，伤口和脏器官处于新生状态；免疫力非常低，容易感染并发病。

冬虫夏草几乎涵盖了所有康复所需的营养成分，促进伤口愈合。

消除糖尿病并发症
视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等糖尿病并发症的真正原因并不是血糖高，而是血液被污染导致粥样硬化、微循环变差所致。冬虫夏草净化血液，恢复血管弹性，从根本上杜绝糖尿病并发症。

妇科病的“手术刀”
冬虫夏草滋补肝肾的同时，育阴养颜，更能平衡阴阳，固本培元，对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果，还能推迟女性更年期。

★敬告消费者★ 购买冬虫夏草要认准青海原产地及青海冬虫夏草协会防伪标志，品质有保证：

亚细亚一楼药品部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场旁) 金博大药品部(二七路) 世纪联华超市药品部(东风路/长江路) 经三路/经二路) 同德堂大药房(五院对面) 中原南段药品部/泰隆大药房(群艺宫东门) 百货大楼药品部/华润万家药品部(经三路/嵩山路) 丹尼斯药品部(北站/丰产路店) 千禧堂大药房(桐柏路/航海路/文化路/国基路店) 万隆大药房(大学路/陇海路) 易初莲花二楼药品部(紫荆山路/绿城路) 郑县新密: 上海商场一楼药品部 上街: 宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面) 梁阳: 宏丽来生活广场保健柜(701路口) 中牟: 圣光官渡78药店(县人民医院北50米) 巩义: 金博药店(新街/路/好生活) 新郑: 新建大药房(北关汽车站对面) 登封: 美真超市一楼保健柜(少林路东桥头)

青海格拉丹东生物科技有限公司直供
防假保真
咨询电话 4006310811 市内免费送药